



Váš dopis značka / ze dne  
05.06.2020

Karlovy Vary  
16.06.2020

## Žádost o poskytnutí informací týkající se územně plánovací dokumentace

Dne 05.06.2020 jsme obdrželi Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), kdy jste požádal o poskytnutí následujících informací:

„*Datových sad funkčního využití ploch z územně plánovací dokumentace obcí (územní plány a regulační plány) v otevřeném a strojově čitelném formátu (například SHP...), které má k dispozici na základě zákona č. 183/2006 Sb. - Zákon o územním plánování a stavebním řádu*“.

### K Vaší žádosti sdělujeme následující:

Pojem „funkční využití ploch z územně plánovací dokumentace obcí“ není v žádném platném právním předpisu vztahujícím se k územnímu plánování specifikován. S ohledem na předcházející právní úpravu by se mohlo předpokládat, že se ve výše uvedené žádosti o poskytnutí datových sad jedná o „plochy s rozdílným způsobem využití“ specifikované ve vyhlášce č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, ve znění pozdějších předpisů.

Krajskému úřadu se od 01.01.2018 dle § 165 odstavec 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“) poskytuje územní plán, jeho změna, regulační plán, jeho změna a úplné znění této územně plánovací dokumentace po vydání její změny rovněž v elektronické verzi ve strojově čitelném formátu včetně prostorových dat ve vektorové formě (změny s platností od 12.03.2020).

Platná legislativa v tuto chvíli nestanovuje povinnost zpracovávat a předávat data z územně plánovací dokumentace v otevřeném formátu, formát a struktura dat nejsou nijak podrobněji stavebním zákonem ani jeho prováděcími předpisy stanoveny. Data z jednotlivých aktuálně odevzdávaných územně plánovacích dokumentací jsou tak v rámci formátů a struktury obsahové stránky velice rozdílné a roztržité.

Poskytujeme Vám tímto vektorová data, která máme k dispozici, od níže uvedených obcí z územně plánovacích dokumentací. Data jsou pro Vás k dispozici na cloudovém úložišti krajského úřadu od 16.06.2020 do 15.07.2020 na tomto odkazu:

<https://cloudkvk.kr-karlovarsky.cz/index.php/s/IywTr0JRAuDfFjR>

pod heslem: vektoryKK

obec:	územně plánovací dokumentace:
Aš	úplné znění po vydání změny č. 12 a 27
Bublava	úplné znění po vydání změny č. 4
Cítice	úplné znění po vydání změny č. 1
Dasnice	územní plán
Dolní Nivy	úplné znění po vydání změny č. 1
Dolní Rychnov	úplné znění po vydání změny č. 1 a 2

Dolní Žandov	úplné znění po vydání změny č. 1
Horní Slavkov	úplné znění po vydání změny č. 2
Cheb	úplné znění po vydání změny č. 4, 9, 13
Cheb	úplné znění po vydání změny č. 4, 9, 13, 15
Chlum Svaté Maří	územní plán
Chodov	úplné znění po vydání změny č. 4 a 5
Chodov	úplné znění po vydání změny č. 6
Krajková	úplné znění po vydání změny č. 1
Kraslice	úplné znění po vydání změny č. 1 - 5
Kraslice	úplné znění po vydání změny č. 1 - 7
Kyselka	úplné znění po vydání změny č. 1
Lomnice	úplné znění po vydání změny č. 1
Merklín	úplné znění po vydání změny č. 1
Ovesné Kladruby	územní plán
Podhradí	úplné znění po vydání změny č. 1
Pšov	územní plán
Útvina	úplné znění po vydání změny č. 1
Velký Luh	územní plán
Vintířov	úplné znění po vydání změny č. 1
Vojenský újezd Hradiště	územní plán
Vrbice	územní plán

S pozdravem

